



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班

张青  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# 轻罚“闯卡买奶粉”何以引来一片点赞

近日，网传河北保定一男子疫情期间为幼子买奶粉持刀闯卡，引发关注。@白沟新城公安网络发言人11月1日消息，经核实，该名男子因驾车持刀闯卡违反了相关法律规定，并造成一定程度社会危害性，但公安机关考虑其特殊情况，仅对其处以罚款100元的行政处罚。在当地相关部门帮助下，孩子奶粉问题得到妥善解决。

无论如何，持刀闯卡都属于过激、违法行为，严重妨碍疫情防控工作。罚款100元，明显从轻了，体现了当地警方执法灵活性的一面。警方人性化的处置方式，避免了激化矛盾，赢得了多数网友点赞。现在的处理结果，是各方都可以接受的。不过此事仍需反思。

幼儿日常要吃奶粉，是基本需求。

避免一些“意外”情况发生，不能只靠人性化执法，而是要让精准防疫“兜底”，大力保障好民生

问题在于，当封控区正常生活方式被打破，日常需求得不到满足，居民何去何从。如果奶粉有保障，男子还会“铤而走险”吗？关键是，疫情防控如何做到科学精准，最大限度减少疫情对经济社会发展和居民生产生活的影

目前，我国局部地区疫情出现反弹，且多点散发。遏制疫情扩散蔓延，必须毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，严格落实常态化防控措施。

国务院联防联控机制多次开会强调科学精准防控，要求疫情防控不能简单化，不能过大范围划定风

险区域，坚决避免“一关了之”。既要抓好疫情防控，更要服务好群众，及时解决群众急难愁盼问题。从现实来看，多数地方能够按照党中央、国务院部署，做好疫情防控工作，但有个别地方一旦发现疫情，为便于管理一封了之，给当地居民日常生活带来不便。

科学精准才能实现有效防控，简单粗暴地一封了之只会激化矛盾。令人欣慰的是，越来越多的地方意识到科学精准防控的重要性。10月30日召开的内蒙古自治区应对疫情防控工作领导小组会议提到，不能因为出现一两个病例就封住整个小

区，不能无差别无休止地管控和限制。10月31日，河南省委新冠肺炎疫情疫情防控工作专题会也强调，科学精准划定风险区，不能因为有个别疫情燃点就长期无差别封控整个小区，让城市逐渐恢复活力。

可见，科学精准做好防控工作已成共识。一方面，地方在疫情防控中划定风险区域一定要慎重，做到科学合理精准，不能为了管控便利而层层加码，无限扩大封控区域。另一方面对于确因需要而封控的区域不能“一关了之”“一封了之”，多考虑居民生活实际需要，做好服务保障工作。

避免一些“意外”情况发生，不能只靠人性化执法，而是要让精准防疫“兜底”，大力保障好民生。

现代快报评论员 曹玉兵

## 我说

最近扬州市委领导给党校学员上课时提出应该大力推进现场工作法，笔者深以为然。

“空谈误国实干兴邦”，这句话早已深入人心。实践出真知，这应该是每一个干事者都秉持的理念。唯有放下身段，脚踏实地，深入调查了解基层工作，善于以铁脚板走基层，听真话，摸实情，才能因时而动、因地制宜，干出好成绩。由此联想到，我家附近有所扬州有名的初中，每周，校长再忙，都要听老师一节课、

## 现场工作法，你我都值得拥有

到一次学生食堂、看一次学生宿舍，分别和老师、学生、家长交流不低于一个小时。这个习惯坚持了多年，由此，学校管理规范有序，学校口碑蜚声扬城。

然而，令人担忧的是，现实生活中确有一些党员干部对实干精神理解不透，对现场工作法的精髓认识不深。他们习惯于以会议“落实”会议，还喜欢放空话，推卸责任。例如，在日常安全管理工作中，个别干部要么不到现场，要么到了现场也不细心

检查，导致留下隐患，最终酿成祸端。个别单位，单纯依靠手机上报信息或材料，网来网去，微来微去，工作交流悬于空中，使得工作作风漂浮，令工作效果大打折扣。还有些人喜欢追求“时髦”，动辄装腔作势，搞些古不古洋不洋的玩意儿，美其名曰“文化传承”，实则缺乏长远规划和具体落地手法，让人看着着急。

其实，没有哪个群众天生喜欢拒绝党员干部上门了解情况，除非你“擅长”前呼后拥花拳绣腿，习惯

拍照摆姿势，口惠实不至。要知道，花架子一拆就散，乱拍胸脯乱许诺，当然没人信，没人愿意跟你讲真话。事实说明，深入调查不够，只会催生胡乱决策作风，制造一个个半拉子工程、政绩工程。“三严三实”不是一阵风，必须一以贯之。在具体实施特别是攻关时，我们一定要求真务实、踏实扎实，不贪大求全，不好高骛远，从老百姓最盼望的事做起，从细微处入手，一步一个脚印干出好样来。

扬州 李崇和

体彩专版

# 第八季江苏“体彩爱行走”火热开启

11月1日，2022年“微光行动·体彩爱行走”正式启动。这已经是“体彩爱行走”连续第八年举行。今年的活动除了继续助力全民健身，倡导快乐运动，还有许多新颖的首创。

## 首次设置三条赛道 活动内容丰富

第八季“体彩爱行走”首次设置了三条赛道，分别是“红色赛道”“公益赛道”和“责任赛道”，参与者可以根据喜好先后选择不同赛道进行捐步。

今年的活动延续了经典的线上捐步方式。江苏省内年满18周岁并绑定“微信运动”的用户，通过搜索关注“江苏体彩”微信订阅号(微信号:js-lottery)，每日9:00-22:00间点击“爱行走”菜单，即可参与活动。活动依然是分为两周举行，第一周时间是11月1日-11月7日，第二周时间是11月8日-11月14日。

## 首次有红包放送 走上百步就有机会中

今年的活动设有“个人完赛

奖”和“趣味任务奖”，并首次进行红包发放。奖品除了现金红包，还有卡塔尔世界杯勋章、卡塔尔世界杯帆布袋，以及哈啰单车抵扣券、周卡、月卡。参与者可以根据喜好选择不同赛道进行捐步，同一赛道支持多次捐步。在活动期间内，您随时都可以上传当前的行走步数。每个活动周期，当您选定一条赛道后，捐步过程中会触发随机任务，可赢取“趣味任务奖”；在捐步数达到10000步后，该赛道即算完赛，将获得1次“个人完赛奖”抽奖机会；之后您还可以选择另一条赛道继续参与。

以“责任赛道”为例，如果您选择该赛道进行捐步，参与体彩门店打卡活动，将有机会获得“趣味任务奖”的现金红包。活动首日，许多用户上传了几百步，就中得了2~6元不等的现金红包。收获红包后，您可以进入“江苏体彩”微信订阅号，点击右上角的“发消息”按钮查看提示，点击领取后，红包金额将存入您的微信零钱包。需要提醒您的是，中得红包，要及时查看“服务通知”，若24小时内未领取，红包将原路退回，不予补发。如果您在“责任赛道”完赛，将有机会获得哈啰

单车月卡或卡塔尔世界杯帆布袋。

## 首次发放线上电子证书 参与者热情高涨

“体彩爱行走”开展八季以来，传递的“绿色、健康、分享”的公益理念，得到了参与者的广泛认同。每年秋天，参加一场“体彩爱行走”活动，已经成为他们的一个生活习惯。今年的活动首日，捐步数达到每日上限3万步的参与者不在少数。

为了回馈参与者的热情，活动首次设置了线上电子证书。每个活动周期，所有参与三条赛道并完赛的用户，可获得线上电子证书。同时，每周完成三条赛道且当周捐步数位列前50名的参与者，即为“乐走达人”。“乐走达人”每周评选，根据当周个人捐步数进行排名，如有并列，以最后一天上传系统时间先后进行排序。“乐走达人奖”奖品为卡塔尔世界杯盲盒大礼包一份，世界杯勋章、帆布袋、助威围巾、吉祥物等礼品将随机赠送。 苏彩



江苏体彩订阅号扫一扫，参与活动

## 彩市万花筒

### 体彩顶呱刮经典票“绿翡翠”送出25万元 新票“翻倍好运”中100万派送100万

好看又好玩的即开体彩顶呱刮历来深受广大购彩者喜爱。前不久，常州购彩者刮出了经典票种“绿翡翠”25万元大奖。而随着新票“翻倍好运”上市，江苏体彩开启了派奖活动，刮出20元面值“翻倍好运”100万元大奖的中奖者，将获得100万元派奖奖金，轻松实现奖金翻倍。

### 经典票种魅力持久 常州购彩者刮出“绿翡翠”25万

10月16日晚，常州溧阳3204004504体彩网点传来捷报，中奖彩友杨女士是溧阳本地人，每天晚饭后，她都会散散步，到体彩网点刮上几张即开票。杨女士表示，刮即开票是很好的娱乐方式，不仅常常能收获小惊喜，还能为国家公益事业贡献自己的力量。当晚，杨女士像往常一样到网点购票，选了几张“绿翡翠”开刮。当发现自己刮开的号码右边是25万的中奖金额时，她心跳加速，瞪大了眼睛又重复数了几遍数字“25”后面的零的个数，确定是25万之后，兴奋得大叫了起来。

中得大奖后，杨女士一晚没睡着。10月17日一早，她就来到常州体彩中心领奖。杨女士表示，今后她会继续支持中国体育彩票，希望欢乐和幸运可以传递给身边的人。

### “翻倍好运”20元票开启派奖 单票中100万派送100万

顶呱刮新票“翻倍好运”目前已在江苏全面上市，该票有5元、10元、20元三种不同面值，其中20元票最高奖达100万元。

为回馈广大购彩者，即日起至2022年11月28日，江苏体彩对20元“翻倍好运”游戏单独开展派奖活动。活动期间，对单张彩票兑取面值20元“翻倍好运”游戏100万元、10万元、500元、200元档级的中奖者，分别派送100万元、10万元、200元、200元的固定奖金。本次活动预设派奖奖金500万元，若派奖期内派奖奖金派发完毕，则派完当日24时停止派送。本次派奖活动中奖票全省通兑，派奖奖金兑奖地点同常规奖。更多活动规则详见江苏体彩网。

苏缙

## 大乐透开4注一等奖 盐城中1800万大奖

10月31日，体彩大乐透第22124期开奖，前区开出号码“02、04、11、25、30”，后区开出号码“06、12”。本期全国销量为2.8亿元，为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

本期全国开出4注一等奖。其中，1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖，花落江

苏盐城；3注为1000万元基本投注一等奖，分落浙江杭州、山东聊城和云南楚雄。对比可见，由于采用了追加投注，本期来自江苏盐城的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金，从而拿下单注1800万元的追加投注一等奖。二等奖开出81注，每注奖金

18.4万余元；其中33注采用追加投注，每注多得奖金14.72万余元。追加后，二等奖单注总奖金33.13万余元。三等奖开出181注，单注奖金1万元。奖池方面，本期开奖结束后，8.29亿元滚存至11月2日(周三)开奖的大乐透第22125期。

苏彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

1 任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须先取得书面授权；2 本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；3 欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师